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za a Beszámoló 
Készíteue: Gál Imre, evesü1eti parancsnok 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Jegyző Úr! 

Tisztelt Képviselő Testület! 

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat (továbbiakban ÖTE) 2024-es éve a 

fejlesztésről és karbantartásról szólt. Teljesítettük az Önállóan Beavatkozó Tűzoltó Egyesületi 

kötelezettségünket, túl vagyunk a 3000 óra készenléti óraszámon. (olyan, mintha napi 8 órás 

munkarendben dolgoznánk az év minden napján). 

Vonulásaink az alábbiak szerint oszlottak el. Füzesgyarmat város területén 17 alkalommal, 

Darvas község területén 5 alkalommal Kertészsziget területén 1. Sajnos gépjárművünk idén is 

műszaki meghibásodás érte. Idén 43 éves fecskendőnk szivattyú ismét meghibásodott egy 

közösségi munka során, ami után ismét több százezer forintba került a javítás. Alkatrészeket 

Németországból kellett beszereznünk. Körülbelül 3 hét alatt orvosolni tudtuk a problémát hála 

a gyors ügyintézésnek a német kollegák részéről. Káreseteink közül kiemelném az év elején 

lévő Ösvény Esélynövelő Alapítvány raktártüzét. Egyesületünk elsőként kiérkezve kezdte 

meg a beavatkozást. Sikerült egy kisteherautót megmenteni és körülbelül 7 gázpalackot 

kihozni az égő konténerből. Kiérkezéskor az eset nagyságára való tekintettel a legmagasabb 

riasztási fokozatot rendeltem el így biztosítva a legnagyobb beavatkozási hatékonyságot. 

Mivel másnap a mi áHományunk munkába készült így az utómunkálatok közben éjfélkor 

elhagytuk a helyszínt. Itt szeretném kiemelni minden beavatkozó tagurik elhivatottságát a 

szakma iránt és helytállásukat minden kárcseménynél! 
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Az alábbi táblázatból részletesen taglalja SZ ÖTE 2024-as riasztási adatait 

ÖTE vonulásai 

A 2024-es évben a vonulásaink mellett több felkérésnek tettünk eleget bemutató, vagy 

rendezvénybiztosítás szempontjából, mint p1.: Városi Gyereknap, Városnapok, 

Pályaorientációs napok. Továbbá már hagyományos módon idén már 7. éve díszítettük fel 

karácsonyi díszekkel autónkat és Ünnepi rendezvényt szerveztünk a város családjainak. Idén a 

piactéren osztottunk forralt bort, teát, süteményeket a Füzesgyarmati Polgárőrséggel közösen. 
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Rendezvényünket idén is támogatta az Országos Mentőszolgálat egy mentőautóval, illetve a 
Békési Önkormányzati Tűzoltóság is elfogadta a meghívásunkat és ők is feldíszítették a 
fecskendőjiket. A rendezvénynek rengeteg látogatója volt és nagy sikert aratott idén is. 

Az ÖTE stabil működéséhez nélkülözhetetlen költségek fő részét az Önkormányzattól kapott 
működési támogatás fedezi. 

Folyamatosan fejlődő és újuló civil szervezet az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat. 
Sajnálatos módon a NEA - pályázaton a 2024-es évben sem sikerült nyernünk. Az OKF - 
által, célirányosan kiírt pályázaton Viszont nyertünk. Ennek köszönhetően idén eszközparkunk 
egy Új tűzoltó hőkamerával bővült, valamint kopássálló tömlőkkel. A jövőbeli terveink első 
pontja a fecskendő lecserélése. Korából adódóan rászolgált a cserére. A beavatkozásaink 
további hatékonyságának növelése érdekében szükségszerű lenne egy újabb modernebb 
felszereltebb fecskendő. Sajnos egyre több műszaki gondokkal küzdürik, ami nehezíti 
munkánkat. Békés Vármegyében egyedüli önálló beavatkozó egyesület vagyunk így több 
teher és elvárás ér minket, mint a többi egyesületet. A fecskendő lecserélése mellett tervben 
van egy gyorsbeavatkozó terepjáró beszerzése is ami szintén nagyban segítené a munkánkat. 
Köszönjük az erkölcsi és anyagi támogatást egyaránt! Bízunk a további sikeres közös 
együttműködésben. 

Füzesgyarmat, 2025.03.31 
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